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Docent Tomáš Jelínek z Lékařské fakulty Ostravské univerzity a Fakultní nemocnice
Ostrava získal jedno z nejprestižnějších českých vědeckých ocenění – Cenu Neuron pro
nadějné vědce za medicínu.

Tomáš Jelínek se dlouhodobě věnuje léčbě pacientů s hematologickými malignitami a současně
rozvíjí špičkový klinický výzkum. Zaměřuje se zejména na mnohočetný myelom a moderní
imunoterapeutické přístupy. Je autorem řady odborných publikací v prestižních mezinárodních
časopisech, mezi které patří například Journal of Clinical Oncology, Blood – oficiální časopis
Americké hematologické společnosti – nebo Leukemia z portfolia vydavatelství Nature.

„Mám z ocenění velkou radost a velmi si ho vážím. Cena Neuron je pro mě takovou českou
Nobelovkou. V této kategorii ji přede mnou získali vědci, které moc respektuju, třeba profesor Marek
Mráz, který působí v Brně, kolega z Ostravy docent Michal Šimíček či profesoři Radek Špíšek a Jan
Zuna,“ říká Tomáš Jelínek z Kliniky hematoonkologie Lékařské fakulty OU.

„Náš výzkum se zaměřuje na krevní nádorové onemocnění – mnohočetný myelom. Pracujeme
zejména na zjednodušení a zefektivnění diagnostiky nebo na zlepšení stratifikace rizika. To pak může
vést k na personalizaci léčby. To znamená, že našim cílem je vytvořit léčebné postupy řekněme na
míru jednotlivým pacientům, a zvýšit tak úspěšnost terapie spolu se zlepšením kvality života
nemocných.“ Doplňuje laureát Ceny Neuron pro nadějné vědce za medicínu.

V loňském roce doc. Jelínek rovněž obdržel Physician Scientist Research Grant od Evropské
hematologické asociace (EHA), který podporuje špičkový výzkum v oblasti hematologie. Grant je
určen talentovaným lékařům-výzkumníkům věnujícím se inovativnímu výzkumu krevních onemocnění
a jeho cílem je přispět ke zlepšení diagnostiky a léčby hematologických pacientů napříč Evropou.

Podle rektora Ostravské univerzity Petra Kopeckého jde již o třetí významné ocenění, které v krátké
době lidé z Lékařské fakulty OU získali. „Nejprve je na místě velká gratulace doc. Jelínkovi. Takové
ocenění přímo dokazuje, jak kvalitní vědecké a výzkumné týmy na Lékařské fakultě naší univerzity
máme,“ uvedl.

„Docent Tomáš Jelínek patří mezi naše nejvýraznější vědecké talenty s významným mezinárodním
přesahem. Velmi si cením také toho, že se i přes svůj mladý věk aktivně podílí na výchově nastupující
generace lékařů a vědců, což je pro stabilní budoucnost naší fakulty zásadní,“ uvedl děkan Lékařské
fakulty Ostravské univerzity Rastislav Maďar.
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